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Gaatje in asbestdak boren mag nog steeds niet

In het Noordhollands Dagblad van 14 november 2014 wordt onterecht in een artikel de suggestie gewekt dat de minister van Infrastructuur en Milieu het goed vindt wanneer een eigenaar van een gebouw een gaatje in asbestplaten boort om zonnepanelen aan te brengen. Uit het artikel zou de lezer kunnen opmaken dat de gemeente geen enkele rol en geen enkel belang heeft bij het handhaven op asbestdaken. Ook dit is absoluut niet juist. Bij het monteren van zonnepanelen op asbestdaken wordt namelijk niet alleen het Productenbesluit asbest overtreden, maar ook de Woningwet, het Bouwbesluit en de Wet milieubeheer. Handhaving op grond van de eerste wet is een bevoegdheid van de minister, de bevoegdheid voor de laatste drie wetten ligt bij het College van burgemeester en wethouders van de gemeente. Ook in de toekomst zullen gemeenten en de Regionale Uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord, die de milieutaken van de gemeente in de regio uitvoert, blijven handhaven op overtredingen op het gebied van asbest. De gemeente ziet er op toe dat inwoners op een veilige en gezonde manier omgaan met asbestdaken. De gemeente zal inwoners ook blijven informeren over de gevaren van asbest voor de volksgezondheid.
[Meer informatie over deze zaak kunt u lezen op onze website, www.drechterland.nl]
[Tekst op onze website vervolg:]
Waarom ging het in deze zaak? 
De gemeente Drechterland heeft bij panden in de gemeente geconstateerd dat er in asbestplaten was geboord voor het bevestigen van zonnepanelen. Het college van de gemeente Drechterland had daarom de minister van Infrastructuur en Milieu verzocht om handhavend op te treden op basis van artikel 4 van het Productenbesluit asbest. 

In dit artikel staat onder andere dat het verboden is om asbest of asbesthoudende producten te bewerken. Het boren in een asbesthoudend dak is immers het bewerken van asbest. De gemeente heeft bevoegdheden om deze overtreding te handhaven, maar deze werken niet zo direct en zijn veel tijd- en kostenintensiever als toepassing van het Productenbesluit asbest, waarvoor de minister bevoegd is. De gemeente had daarom de minister verzocht om zijn bevoegdheden toe te passen. De minister heeft dit verzoek afgewezen en aangegeven dat de gemeente haar eigen bevoegdheden moet gebruiken. 

Uitspraak Raad van State
De Raad van State, die uitspraak heeft gedaan in deze zaak, heeft alleen aangegeven dat een besluit van de minister over handhaving van het Productenbesluit asbest geen invloed heeft op de bevoegdheid van het college. Het college kan immers, ondanks de weigering van het minister, alsnog zelf handhavend optreden. Het college van Drechterland mocht dus de minister niet verzoeken om op te treden. Het is wel spijtig dat de Raad van State niet de moeite heeft genomen om ten overvloede nog een boodschap aan het ministerie mee te geven. Nu blijft het onduidelijk of op het ministerie de verplichting rust om tegen dergelijke overtredingen op te treden.

Gevaren van asbest 
Er kan echter wel verondersteld worden dat inmiddels iedereen op de hoogte is van de gevaren van asbest en de gevolgen die werkzaamheden met asbest hebben voor diegene die het werk uitvoert als ook voor de mensen en het milieu in de omgeving. Niet voor niks werken mensen die met asbest omgaan in beschermende pakken.
Zoals wij hierboven al hebben aangegeven zullen gemeenten en de Regionale Uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord gewoon blijven handhaven wanneer er een overtreding plaatsvindt. Daarnaast kan bij het overtreden van de bovengenoemde wetten ook proces verbaal door de politie worden opgemaakt. De boetes hiervoor zijn niet gering. 
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